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NOTULEN 
Schooljaar 2024-2025 
 
Soort vergadering MR vergadering 4 
Tijd   19.30uur 
Locatie   Bs de Kreek’l 
Datum   7 april 2025 
Aanwezig   Lotte, Steffan, Astrid en Melinda 
 
1. Opening, vaststellen agenda 

• Extra punt (school) 

o Brigadiers: op dinsdag en donderdag zijn er voor aankomend schooljaar geen 

brigadiers. Op de andere dagen is het geregeld. De vraag is laten we dit zo of stoppen 

we er helemaal mee? Voor aankomend schooljaar gaan we starten op 3 dagen. 

Ouders worden hierover geïnformeerd.  

 

2. Notulen vergadering MR 3 

Per mail goedgekeurd.  

 

3. Vanuit school: 

- Formatie / groepsverdeling 2025/2026 

o Aankomend schooljaar kunnen we 6 groepen maken.  

o De groepsverdeling is als volgt: groep 1-2, groep 2-3, groep 4, groep 5-6, groep 6-7 

en groep 7-8. 

o De personele bezetting en de verdeling van de leerlingen over de groepen zijn nog 

niet bekend. 

- Jaarplan 24-25 (vast agendapunt) 

o School volgt de lijn van het jaarplan.  

- Terugkoppeling schoolbezoek CvB 11-3-2025 

o Ouders hebben een fijn en kritisch gesprek gevoerd met het CVB. 

o De belangrijkste punten uit het verslag van het CVB zijn besproken met de MR. 

o De leerlingen waren positief over school. 

o Het team heeft ook een gesprek gevoerd met het CVB, daar zijn geen bijzondere of 

nieuwe dingen uitgekomen.  

o De audit (eind maart) heeft geen doorgang kunnen vinden en wordt verzet naar een 

andere datum. 

- Visietekst burgerschap (wordt 28-1 besproken met team) 

o De tekst is herkenbaar voor de ouders, zij hebben geen op- of aanmerkingen.  

- Schoolondersteuningsprofiel update in het voorjaar (vanaf 1-8-2025 verplicht in schoolgids) 

o Voor dit jaar hoeft het profiel niet aangepast te worden. Het team gaat bekijken hoe 

dit in schoolgids opgenomen kan worden. Dit punt komtt in MR 5 weer op de 

agenda. 
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- Schoolveiligheidsplan 

o Dit plan is een verzameling van documenten, voor nu uitgewerkt in de conceptversie 

van Optimus. School werkt nu met dit plan. Als de definitieve versie (vanuit Optimus) 

er is, dan moeten we dit plan kritisch bekijken en eventueel updaten.  

- Aanvraag subsidies en bijbehorende trajecten (ter informatie) 

o Subsidie Basisvaardigheden is aangevraagd. Als we deze subsidie toegekend krijgen, 

moeten we het geld verdelen over 2 schooljaren n.a.v. van een uitgewerkt plan.  

o Subsidie Ontwikkelkracht is aangevraagd (Transformatieve school). 

Hoogstwaarschijnlijk wordt deze subsidie toegekend. Dat horen we deze maand en 

dan zal dit voor aankomend schooljaar ingezet gaan worden. De vormgeving over de 

inzet van de subsidie moet nog bekeken worden.  

 

4. Vanuit ouders 

- Groep 8: Zorg van aantal ouders over pestgedrag van aantal leerlingen uit groep 8 naar 

jongeren kinderen op het speelplein. Dit heeft school opgepakt, op dit moment zien we grote 

verbeteringen en heeft het nog volop de aandacht.  

 - Inhoudelijke communicatie over leerproces op school: Er zijn weer geluiden op het schoolplein 

dat ouders niet precies weten wat er op school gebeurt. Het verschilt per leerkracht wat en 

hoeveel er op Parro wordt gezet. Ook vinden een aantal ouders dat de terugkoppeling van 

leerprestaties niet altijd voldoende is en dat het rapport aan de late kant (februari) meegegeven 

wordt. De rapporten zijn gekoppeld aan Leerling in Beeld, dat is de reden dat de rapporten na de 

toetsperiode meegegeven worden.  

 

5. Informatie van de GMR 

Notulen 29-1-2025 

- Geen bijzonderheden 

 

6. W.v.t.t.k. 

- De glijbaan is afgekeurd. Op dit moment is de keuze gemaakt om dit ‘speeltoestel’ niet de 

vervangen en zal binnenkort weggehaald worden.  

- Er is een mail van een ouder gekomen over dat er na schooltijd op het schoolplein gespeeld 

wordt. Er wordt dan niet altijd leuk en veilig gespeeld. Ook is er dan geen toezicht van 

leerkrachten. Hoe kunnen we ervoor zorgen dat de speelplaats ook na schooltijd een veilige 

plek is voor alle kinderen? We hebben dit besproken en Lotte geeft een terugkoppeling naar 

de betreffende ouder. Mocht deze opmerking vaker terugkomen dan kan Astrid nog een 

bericht plaatsen in de Nieuwsflits.  

- De volgende vergadering is op 19 mei. De tijd wordt aangepast van 19.00 uur naar 19.30 uur.  

 


